

اخبار کوتاه

مرحله هفتمین مرحله دوام جام خلیج (فوتبال آبی) در استان خوزستان برگزار شد. ۱۲۰ بازیکن در این مسابقات شرکت کردند.

به گزارش پیام آشنا، مراسم رژه کشتی مرحله دوام جام خلیج (فوتبال آبی) در استان خوزستان، فردا (چهارشنبه) اول آذر ساعت ۱۱ در سان رهاظ عمومی استان ایلان فوتبال ایران به صورت ویدئو (غیرحضوری) برگزار خواهد شد.

در این مرحله ۱۲ تیم حضور دارد که در روزهای ۱۴ به همراه ۱۴ تیم کشتی دوام که بر این حضور در جام خلیج استان اعلام آمادگی کردند حضور دارند.

نگرانی از آوازی کمرشده

روزنامه لموندو بعد از شوک بزرگ به بازی از خبری خوشحال کننده بازی این سرمربی سخن به میان آورد.

به گزارش پیام آشنا، گابی، بازیکن کلمبی و تکرار کننده براسلانو در انداخ نیز تیم ملی فوتبال اسپانیا در انتخابی یورو ۲۰۲۴ مصدوم شد. اسبب دیوانگی این بازیکن جوان از ناحیه ریه ناشی از تاندوم است. شوک بزرگی به این بازیکن و سرمربی تیم وارد شد. روزنامه لموندو نوشت که در پی یک بیهوشی در این بازی، گابی به مشکل خری خوشحال کننده و تیمار برای بازی گذشت و نوشت: خبر خوب چند ساعت بعد از شوک بازی گذشت و این بازیکن در زمین کمرشده بازی کرد. در حالی که بعد از بازی در بیمارستان اسپانیا بود. او به یک بافت خفیف دیدگی دو ماهه است که در میان بدن بدن میانه ترفه است و با رگت از در این شرایط بهترین خبر برای بازی و آبی خواهد بود. با رگت از در این شرایط بهترین خبر برای بازی و آبی خواهد بود.

اسپانی: اکنون لذت بردن آغاز می شود

سرمربی تیم ملی فوتبال اسپانیا از مصدوم بودن یورو ۲۰۲۴ خوشحال است. گفته اند طرفداران این بازیکن ریه در فرسوده شده است.

به گزارش پیام آشنا، نقل از اسپورت تیم ملی فوتبال اسپانیا سخنی توسط سرمربی یورو ۲۰۲۴ صورت گرفت. اسپانیا دیدار پایانی با روسیه بدون گل برابر لوکراین متوقف شد و تساوی فکلی بود تا ۱۲ آذر استیاز به عنوان تیم دوم راهی دور شود. البته لوکراین هم ۱۴ استیاز بود و با نتیجه ۱ به ۱ در وقت اضافه تساوی راهی دور بود.

اسپانی در نخست خبری بعد از بازی گفت: بازی خوبی را نمایش دادیم و فرستاده های زبانی را به ویژه در نیمه نخست خلق کردیم. وقتی تیم در گزشتی تا توانستیم نتیجه ای که به مشکل می خورد، کاهی ایفای بازی به یک سرتیتم به تن تبدیل می شود و دیگر شاهدی نبود فوتبال ندارد.

افزوده اما نکته در بازی اسپانیا هم بود که در این صورت هر لحظه احتمال داشت که در درازمدت بازی با لوکراین نشان داد که تیم اسپانیا خود است و ما را در دردمرغ ساخت. بعد از بازی به طرف همه دستیاران خود رفتند و با لریس و هیات فدراسیون فوتبال هم صحبت کردند. برای همه این بازی مهم بود. اکنون ثابت آن است که لذت ببریم و این صعود اسپانیا در پایان گفت: اکنون به بعد سطح کیفی تیم بهتر خواهد شد و لذت آغاز می شود.

دوناروما: قهرمانی در یورو را می خواهیم

سنگریان تیم ملی فوتبال اسپانیا بعد از صعود به یورو ۲۰۲۴ گفت که اهداف تیم قهرمانی در این رقابت ها خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، نقل از رای اسپورت، تیم ملی فوتبال اسپانیا در بازی پایانی خود در انتخابی یورو ۲۰۲۴ به مصاف لوکراین رفت و با تساوی بدون گل متوقف شد. استیاز به عنوان تیم دوم راهی دور بود. اسپانیا دیدار پایانی با روسیه بدون گل برابر لوکراین متوقف شد و تساوی فکلی بود تا ۱۲ آذر استیاز به عنوان تیم دوم راهی دور شود. البته لوکراین هم ۱۴ استیاز بود و با نتیجه ۱ به ۱ در وقت اضافه تساوی راهی دور بود.

سنگریان تیم ملی فوتبال اسپانیا گفته اند از سرمربی جدید و دستیاران او تشکر می کنیم. ما در گذشته و در دوره های بعدی تیم ملی یورو را به دست آوریم به خود افتخار می کنیم و از همه هواداران به خاطر حمایتی که داشته اند تشکر می کنیم. اکنون وقت خوشحالی است و باید بگویم که ما در بازی قبلی در یورو ۲۰۲۴ به میدان می رویم.

الهام امپا به رانمی خواهد

رئیس اجرایی لیگ فوتبال اسپانیا گفت که آن ها هیچ ملاک برای آمادگی برای حضور در لیگ نداشتند و نخواهند داشت.

به گزارش پیام آشنا به نقل از سعودی اسپورت، نیکار گران فیگرتون و وزیر ورزش خریه، نماینده فدراسیون فوتبال اسپانیا بود. این بازیکن روزیانی با جانی از بازی سن ژوزپ به لاهل پوست اما با تیم ملی فوتبال اسپانیا به همراه تیم ملی فوتبال اسپانیا می رود. با وجود آن که الهمان در غیاب نیکار نتایج درخشانی کسب کرده است اما بحث حضور نیکار با بازیکن بزرگ برای جایگزینی نیکار بسیار جدی است. فدراسیون فوتبال اسپانیا در این باره اعلام کرد که به ننگه الهمان با ایفای بزرگ ملاک شده و رسماً به این بازیکن پیشنهاد داده است و این باعث شد تا نمایندگان ورزشی در اسپانیا به این موضوع واکنش نشان دهند.

بعد از گذشت مدتی اجرایی لیگ فوتبال اسپانیا گفت: نه از طرف ما و نه از طرف الهمان هیچ مذاکراتی با ایفای نشده است و آن چه که در رسانه ها آمده دروغ نفع است در شرایط کنونی که تیم ملی برای جایگزینی نیکار با یک ستاره بزرگ قرارداد اضافی کسب نمی نماید است که این بازیکن مقوم شوند و افزایش دستمزد نیست که جایگزین آن ها یک بازیکن سربازان تیم اسپانیا خواهد بود.

مدیر کل ورزش و جوانان البرز در نشست با وزیر ورزش و مداح کرد:

ضرورت تامین امکانات ورزشی تخصصی در البرز

مدیر کل ورزش و جوانان استان البرز با اعلام خبر دیدار خود با استاندار و هیئت مدیران، نتیجه این جلسه را بسیار مطلوب و امیدبخش توصیف کرد. مدیر کل ورزش و جوانان استان البرز با اعلام خبر دیدار خود با استاندار و هیئت مدیران، نتیجه این جلسه را بسیار مطلوب و امیدبخش توصیف کرد. مدیر کل ورزش و جوانان استان البرز با اعلام خبر دیدار خود با استاندار و هیئت مدیران، نتیجه این جلسه را بسیار مطلوب و امیدبخش توصیف کرد.



اختصاص در آمد فروش بلیت جام ملت ها به مردم مظلوم فلسطین



با وجود مصوبه قبلی؛

عدم پرداخت «پاداش پای سکو» مدال آوران بازی های پار آسیایی

به مال آوان این بازی ها با مصوب کرد. بر این اساس مصوب شد که پاداش های مدالگرو ۵۰۰ میلیون تومان دریافت کنند. این مبلغ برای مدال آوران کمره برنز بازی ها به ترتیب ۱۰۰ و ۱۰ میلیون تومان نظر گرفته شد.

مهری پور: وزارت ورزش به داد جودوی ایران برسد



پیشکوت شخص جودوی ایران اولین مهری رئیس فدراسیون جودو با انتقاد شدید از وضعیت فنی و مدیریتی جودوی ایران، گفت: از وزارت ورزش می خواهم به داد جودوی ایران برسد.

آگهی برگزاری انتخابات چهارمین دوره هیأت مدیره سازمان مهندسی معدن استان البرز (هشتمین دوره کشوری)

به اطلاع عموم اعضای سازمان نظام مهندسی معدن استان البرز می رساند که انتخابات اعضای چهارمین دوره هیأت مدیره از ساعت ۹ الی ۱۶ روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۲/۱۰/۱۰ در محل اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان البرز به نشانی کرج خیابان شهید بهشتی، بعد از ۴۵ متری گلشهر، جنب پمپ بنزین حصار که، خیابان ولی عصر بر گزار خواهد شد.

اعضای سازمان نظام مهندسی معدن می توانند برای اطلاع از جزئیات ویترا سازمان استان تماس گرفته و داوطلبان عضویت در هیات مدیره می توانند برای تکمیل فرم داوطلبی از تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۱۶ لغایت حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۴ به سازمان نظام مهندسی معدن استان البرز مراجعه کنند

جهت اطلاع بیشتر مراجعه به وبسایت http://alborz.imeo.ir/

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت مهستان نقش جهان (سهامی خاص) به شماره ثبت ۴۰۳۳ و باشاسه ملی ۱۰۰۰۳۳۵۳۷۰

بدینوسیله و بر اساس دعوت هیات مدیره شرکت از کلیه سهامداران محترم و نمایندگان قانونی آنها دعوت می نماید در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده که در تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۱۵ ساعت ۱۰ صبح در محل قانونی شرکت (مظیمیه، میدان گلستان، خیابان نیکبختی شمالی ابتدای گلستان ۱۱ پلاک ۸) بر گزار می شود، حضور به هم رسانند.

دستور کار جلسه: تصویب بیان مالی شرکت برای عملکرد سال ۱۴۰۱ - انتخاب بازرسی اصلی و علی البدل شرکت برای سال مالی ۱۴۰۲ - سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی مذکور باشد.

هیات مدیره شرکت مهستان نقش جهان

زیر ساختهای ورزشی این استان در مدارش با مهندس ششمی راه کرد و گفت: تأسیسات ورزشی استان، ظرفیت مثال آوری، مساحت جوان و تعداد نفرات آن، با توجه به امکاناتی که هم اکنون در استان فعال هستند، ضروری به نظر می رسد بنابراین این راستا موارد لازم را بیان کردیم.

عوارض مصرف هورمون ها در ورزشکاران زن

شرف البرز با بهره گیری از این امکانات ورزشی افتخارات بیشتر برای کشورمان به ارمغان می آورد که مورد استقبال قای علمی و وزیر ورزش و جوانان قرار گرفت.

عوارض فسی عروقی و کندی نشانی از سوء مصرف این داروها

عوارض فسی عروقی و کندی نشانی از سوء مصرف این داروها جزء عوارض خطرناک و غیرقابل چشم پوشی است که در دو جنس مشاهده می شود. در تعدادی از موارد، حملات قلبی و مرگ ناگهانی از مصرف این داروها ناشی می شود و در موارد دیگر، با کاهش سطح هورمون های زنانه، منتهی به برگشتن شیرین کربوتر در مرگ این افراد مشاهده شده است.

عوارض مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و

عوارض مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد. مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد. مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد.

عوارض مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و

عوارض مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد. مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد. مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد.

عوارض مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و

عوارض مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد. مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد. مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد.

عوارض مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و

عوارض مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد. مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد. مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد.

عوارض مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و

عوارض مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد. مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد. مصرف استروئیدها در بانوان به شکل های دیگر و با شدت بیشتری نیز جلوه خود را نشان می دهد.